

ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధనకు కెసిఆర్ ఆమరణ దీక్ష మార్గం వేసింది

పాన్ నగర్, నవంబరు 26, ప్రభాతవార్త : 2009లో ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధన లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ అధినేత కెసిఆర్ ఆమరణ నిరాహార దీక్షకు పూనుకున్నారు. ఆ నిరసన దీక్షనే ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఏర్పాటుకు మార్గం సూచించిందని మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ అన్నారు. బుద్ధవారం జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన దీక్షా దివాన్ సన్మానక కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ సందర్భం 29న దీక్షా దివాన్ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించాలని పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ ప్రజల చిరకాల వాంఛను అడ్డుకు నేందుకు అప్పటి పాలకులు అడుగుడుగునా అడ్డుపడ్డారని,

సమైక్యవాదుల కుట్రలను ఎప్పటికప్పుడు భగ్గం చేస్తూ స్వరాష్ట్రాన్ని సాధించుకునే అంతవరకు ఆయన ఉద్యమించిన తీరు ఎప్పటికీ ఆదర్శనీయుమని అభిప్రాయపడ్డారు. స్వరాష్ట్ర ఏర్పాటు అనంతరం కెసిఆర్ పాలనలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందిందని, తెలంగాణ ఉద్యమ చరిత్రలో కెసిఆర్ ది ప్రముఖ పాత్ర అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షులు మంబిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు క్యామ మల్లేష్, కాలెక్టర్ రెడ్డి తదితరులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, జిల్లా నాయకులు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్

రంగారెడ్డి | వికారాబాద్ | మేడ్చల్

వార్త

వతికా మేలుకో!

వికారాబాద్

మెనుకబాటులో తాండూరు, వికారాబాద్, పరిగి నియోజకవర్గాలు దశాబ్దాలుగా అమలుకు నోచుకోని హామీలు గ్రామీణ విశ్వవిద్యాలయం కోసం నిర్దిష్ట నానుతున్న నవోదయ ప్రతిపాదన 25 ఏళ్ల క్రితం ఓ వెలుగు వెలిగిన లఘు పరిశ్రమలు నేడు ఉనికిని కోల్పోవడంతో చెరకు రైతుల అగచాట్లు సంగారెడ్డి, బీదర్, జహీరాబాద్, యాద్గిర్, కొత్తకోట ఫ్యాక్టరీలకు తరలింపు గిట్టుబాటు ధరలు లభించక రైతులకు తీవ్ర నష్టం జిల్లాలో నీటి వసతులు పుష్కలం రైతుల సహకారంతో చెరకు ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటుకు డిమాండ్ రైల్వేమార్గం అనుకూలంగా ఉన్నా వేళకు రాని ట్రెన్లు ఎంఎంటీఎన్ఎస్ తాండూరు వరకు పొడిగించాలని 20 ఏళ్లుగా డిమాండ్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైళ్ల హామీలు లేక ప్రయాణికులు అవస్థలు మండల కేంద్రాల నుంచి జిల్లా కేంద్రానికి సరైన రవాణా వ్యవస్థ లేక అగచాట్లు వికారాబాద్ లో కొద్దిగా ఉన్నా రూరూం దాల్చిని అవుటర్ లింగ్ రోడ్డు ప్రతిపాదనలు పంచాయతీ ఎన్నికల వేళ పాలకుల వద్ద ఏకరూపు పెట్టడానికి ఓటర్లను సమాయత్తం చేయాలని అంటున్నారు. 25 ఏళ్ల క్రితం వరకు మర్రి, మోమినపేట, తోర్నామిడి తదితర ప్రాంతాల్లో లఘు పరిశ్రమలు ఉన్నాయి. ఇప్పుడవి ఉనికిని కోల్పోవడంతో చెరకు రైతులు సంగారెడ్డి, బీదర్, జహీరాబాద్, యాద్గిర్, కొత్తకోట ఫ్యాక్టరీలకు తరలిస్తున్నారు. అక్కడ ధరలు గిట్టుబాటు లభించక రైతులు వితికిపోతున్నారు. ఈ జిల్లాలో నీటి వసతులు పుష్కలం లాగా ఉన్నందున రైతుల సహకారంతో చెరకు ఫ్యాక్టరీలను ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతున్నారు. దీంతో పాటు కాలువ్య రహిత పరిశ్రమల స్థాపన ఎంతో అవసరం ఉంది. స్థానిక యువతకు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగు పరచాలని అంటున్నారు. ప్రస్తుతం తాండూరులో ఉన్న సిమెంట్ కర్మాగారాల్లో స్థానికులు ఉద్యోగవాహులు పెంచాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఈ పరిశ్రమల కాలువ్యం అరికట్టి వాటి ద్వారా సీఎస్ఆర్ నిధులలో స్థానిక సంస్థలను అభివృద్ధి చేయాలని కోరుతున్నారు. నావరాయి, సుద్ద, ఎర్రపల్లి వంటి ఖనిజాలకు అనుబంధంగా పరిశ్రమలను, శిక్షణా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని అంటున్నారు.

మిగతా 2లో

టెట్ పరీక్ష!

ఇన్ సర్టిఫైడ్ టీచర్లకు టెట్ నుంచి మినహాయింపు ఇవ్వాలని డిమాండ్

ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ కు వినతిపత్రం సీనియర్ టీచర్లకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని వినతి

కేంద్రం దృష్టికి తీసుకువెళ్ళా: ఎంపీ ఈటల రాజేందర్

ఈటలకు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న డిసీఎంఎస్ నేతలు

నేటి నుంచి నామినేషన్ల సందడి

వికారాబాద్, నవంబరు 26, ప్రభాతవార్త : జిల్లాలో జరిగే గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల పారదర్శకంగా, స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే అధికారులు బాధ్యతతో పని చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీకృతి అన్నారు. బుద్ధవారం ఐడిపీసీ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ పాల్గొని నందు నోడల్ అధికారులు, ఎంపీడీఓలు, తహసీల్దార్లతో జామ్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ ఈ నెల 25న ఉదయం 10.30 గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు తీసుకోవాలని, ఎక్కడ ఏలాంటి సమస్యలు ఏర్పడకుండా స్థానిక పోలీస్ సిబ్బందితో సమన్వయ పరచుకోవాలని జరిగింది.

మిగతా 2లో

నామినేషన్ కు ఆవి తప్పనిసరి

కొత్తగా తెరిచిన బ్యాంకు అకౌంట్లు - డిమాండ్ అకౌంట్లు జమ కుల ధ్రువీకరణ పత్రం - ఓటర్ కార్డు, ఆధార్, పాన్ కార్డు పత్రాలు

29 గ్రామ పంచాయతీలకు 9 క్లస్టర్లు ఏర్పాటు

కేసీపీఓ, నవంబరు 26, ప్రభాతవార్త : ఈనెల 27 నుంచి ఎన్నికల ప్రక్రియ మొదలవుతుంది. కేసీపీఓ మండల లంకా వేదంతో విదేశీ ఎన్నికలు నిర్వహించే పనులను ఎలక్షన్ సిబ్బంది, రిటర్నింగ్ అధికారులు జోన్లలో అధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులతో బుద్ధవారం కేసీపీఓ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీడీఓ రవిచంద్ర కుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అధికారులతో ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశంలో 29 గ్రామ పంచాయతీలకు గాను 9 క్లస్టర్లు ఏర్పాటు చేశామని ఎంపీడీఓ రవిచంద్ర కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. సర్పంచ్, వార్డు సభ్యుల స్థానాలలో పోటీపేసే అభ్యర్థులు

మిగతా 2లో

రహస్య మంతనాల జోరు

ఫామ్ హౌస్ లు, మామిడి తోటలు, వెంచర్ వేదిక పంచాయతీ అభ్యర్థుల ఎంపిక ప్రక్రియ ఘురూ

సందిగామ, నవంబరు 26 ప్రభాతవార్త : సందిగామ మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో ఓట్ల పండగ జాతర మొదలైంది. సందిగామ మండలంలో 19 గ్రామ పంచాయతీలు ఉండగా ఇందులో 170 వార్డులు ఉన్నాయి. ఎన్నో ఏళ్లుగా ఎదురుచూసిన ఆశావాసులు ఎన్నికల ప్రక్రియ నతో కాస్త కుదుటపడ్డారు. ఉదయం మొదల అయ్యాక వార్డుల నాయకులు రహస్య మంతనాలో మునిగిపోయారు. ఫామ్ హౌస్ లు, మామిడి తోటలు, వెంచర్ వేదికగా ఎంపిక అభ్యర్థుల ఎంపిక ప్రక్రియలో నిమగ్నమయ్యారు. సర్పంచులుగా వార్డు మొదలైనా పోటీ చేసే వ్యక్తులు తమ తమ కుల, ఆదాయ సమకార్యకేంద్రం తోపాటు ఇంటి ట్యాక్సులు, కంటి టిల్లులు కట్టుకునే ప్రయత్నంలో వచ్చారు. ఎన్నికల కేంద్రాల్లో ఓటర్ దేవుళ్లను ప్రసన్నం చేసుకునే పనిలో వచ్చారు.

మిగతా 2లో

ఇసుకాసురుల కోసం వేట

అక్రమార్కులకు దడపుట్టిస్తున్న ఎస్ఐ

క్రిందస్థాయి అధికారులకు అవకాశాలు జారీ చేశారు. ఎస్ఐ అవకాశం మేరకు, జిల్లా ట్యాగ్ ఫోర్స్ ప్రత్యేక బృందాలు జిల్లావ్యాప్తంగా అక్రమ రవాణాపై ఉక్కుపాదం మోపాయి. ప్రభుత్వ అనుమతులు లేకుండా సహజ వనరుల సంపన్నత తరలిస్తున్న వారిపై నిఘా పెంచి, వివిధ పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో ఏకకాలంలో మెరుపు దాడులు నిర్వహించాయి. గత నాలుగు రోజులలో జిల్లా ట్యాగ్ ఫోర్స్ అధికారులు 6 ఇసుక ట్రాక్టర్లు, 2 ఎర్రపల్లి టీవీలను, ఒకటి ఎర్రరాయి లారీ, జేసీబీ తో కలిపి మొత్తం 10 నావానాలను సీజ్ చేసి నిందితులపై నావానాల సమాహారం చేశారు. బిహార్లో పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్న 5

మిగతా 2లో

ట్యాగ్ ఫోర్స్ అధికారులతో మెరుపు దాడులు

నాలుగు రోజుల్లో 20 నావానాల వరకు సీజ్

నిరంతరం నిఘా ఉంటుందని హెచ్చరిక

సీజ్ చేసిన అక్రమ ఇసుక లారీ

అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్న వాహనాలను సీజ్ చేసి నిందితులపై నావానాల సమాహారం చేశారు. అక్రమ రవాణా పాలనా వ్యతిరేకంగా అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్న వాహనాలను సీజ్ చేసి నిందితులపై నావానాల సమాహారం చేశారు. అక్రమ రవాణా పాలనా వ్యతిరేకంగా అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్న వాహనాలను సీజ్ చేసి నిందితులపై నావానాల సమాహారం చేశారు.

మిగతా 2లో

వివాహిత ఆత్మహత్య

శివలింగం శిరీషతో గొడవ పడి పుట్టింటికి వచ్చి ఎవరికి చెప్పకుండా వదిలేసి వెళ్ళింది. మనస్తాపానికి చెందిన శిరీష తల్లిదండ్రులకు ఏం చెప్పలేదు. మంగళవారం శిరీషకు ఇంట్లో వదిలేసి రోజువారీగా కూలి పనిని వారి తల్లిదండ్రులు వెళ్ళారు. తిరిగి సాయంత్రం వచ్చి తండ్రిగారి శిరీష ఇంట్లోనే ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది. భర్త పెట్టిన వేధింపులకు భరించలేక ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకుందని తల్లి గంజి మల్లమ్మ ధారూర్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ సున్నం రామచంద్ర తెలిపారు.

మిగతా 2లో

రాజ్యాంగాన్ని కాపాడతాం

కలెక్టరేట్ సిబ్బందితో అధికారుల ప్రతిజ్ఞ

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతీనిధి, నవంబరు 26, ప్రభాతవార్త : భారత రాజ్యాంగం దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టరేట్లో జిల్లా అధికారులు, సిబ్బంది, ఉద్యోగులు ప్రతిజ్ఞ చేశారు. బుద్ధవారం మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ విజయేందరరెడ్డి, డిఆర్ఓ పారిథియలు పాల్గొని వారిలో పాటు పలువురు జిల్లా అధికారులు, సిబ్బంది, ఉద్యోగులు భారత రాజ్యాంగం దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని పాల్గొన్న అందరూ ప్రతిజ్ఞ చేశారు. భారత ప్రజలమైన మేము భారతదేశాన్ని సర్వస్వంలా

మిగతా 2లో

